



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

प्रेस विज्ञप्ति

10 अप्रैल 2023

पीएफसी ने 'पश्चिमी क्षेत्र राज्य क्षेत्र उपयोगिताओं' का सम्मेलन आयोजित किया'

पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पीएफसी), एक महारत्न कंपनी और विद्युत क्षेत्र में भारत की अग्रणी एनबीएफसी, ने "विद्युत क्षेत्र में चुनौतियां और अवसर और बदलते परिदृश्य के तहत पीएफसी की भूमिका" विषय पर पावर और इंफ्रास्ट्रक्चर क्षेत्र के लिए पश्चिमी क्षेत्र राज्य उपयोगिताओं का 07-10 अप्रैल 2023 तक कूर्ग, कर्नाटक में एक सम्मेलन आयोजित किया।



पश्चिमी क्षेत्र राज्य उपयोगिताओं के सम्मेलन में श्री आर एस ढिल्लों, सीएमडी, श्री आर आर झा, निदेशक (परियोजनाएं) और श्री आर के चतुर्वेदी, ईडी, पीएफसी

सम्मेलन में श्री आर एस ढिल्लों, सीएमडी, पीएफसी, श्री आर आर झा, निदेशक (परियोजना), पीएफसी, श्रीमती सिम्मी आर नाकरा, सीवीओ, पीएफसी, पीएफसी के वरिष्ठ अधिकारीगण और प्रमुख सचिव (ऊर्जा), यूपी, यूपी, गुजरात, महाराष्ट्र, छत्तीसगढ़, गोवा राज्यों से राज्य क्षेत्र की विद्युत यूटिलिटीज़ और महाप्रीत जैसी यूटिलिटीज़ के प्रमुख और वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित थे।

सम्मेलन के दौरान, पीएफसी ने वर्तमान में विद्युत क्षेत्र के सामने आने वाली चुनौतियों के साथ-साथ राज्य विद्युत यूटिलिटीज़ के सामने आए नए अवसरों को साझा किया और बताया कि कैसे पीएफसी विद्युत क्षेत्र में उल्लेखनीय सुधार के लिए इन अवसरों को सफल परिणामों में बदलने के लिए यूटिलिटीज़ का समर्थन करने के लिए तैयार है।

पीएफसी ने उभरते परिदृश्य में चुनौतियों का सामना करने के लिए राज्य यूटिलिटीज़ की आवश्यकता को पूरा करने के लिए बनाई गई विभिन्न नीतियों के बारे में जानकारी दी। प्रतिनिधियों को पीएफसी के उत्पाद पोर्टफोलियो, मूल्यांकन तंत्र, संवितरण प्रक्रियाओं और निगरानी तंत्र के बारे में जानकारी दी गई। यह साझा किया गया कि भारत सरकार द्वारा संशोधित अधिदेश के अनुसार, पीएफसी अब मेट्रो, पेट्रोकेमिकल रिफाइनरियों, समुद्री बंदरगाहों, सड़क और स्वास्थ्य सेवा



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

बुनियादी ढांचे, इलेक्ट्रिक मोबिलिटी स्पेस के साथ-साथ सिंचाई और पेयजल परियोजनाओं जैसे लॉजिस्टिक और गैर-पावर इन्फ्रास्ट्रक्चर सेक्टर में परियोजनाओं को वित्त पोषित कर रहा है।
(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित) (ISO 9001:2015 Certified)

सम्मेलन के दौरान अन्य बातों के साथ-साथ जेनकोस, ट्रांसकोस, ट्रेडिंग कंपनियों के बढ़ते बकाया और डिस्कॉम के लिए उच्च एआरआर-एसीएस अंतर और देर से भुगतान अधिभार (एलपीएस) योजना और संशोधित वितरण क्षेत्र योजना (आरडीएसएस) के संदर्भ में भारत सरकार की पहल से निपटने के लिए कई मुद्दों पर विस्तार से चर्चा की गई। एकीकृत रेटिंग वर्गीकरण और कॉर्पोरेट प्रशासन से संबंधित पहलुओं पर यूटिलिटीज़ की अपेक्षाओं पर भी जोर दिया गया।

राज्य उपयोगिताओं के वरिष्ठ अधिकारियों ने उपयोगिताओं के सामने आने वाली चुनौतियों का सामना करने में पीएफसी से अपनी बहुमूल्य प्रतिक्रिया और अपेक्षाएं साझा कीं। अधिकारियों ने उच्चतम स्तर पर अनुभवों और चिंताओं के आदान-प्रदान के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए पीएफसी के प्रति भी आभार व्यक्त किया।

हस्ता/-

(एस. एस. राव)

मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)